



**R O M Â N I A**  
**PRIMĂRIA COMUNEI BERISLĂVEȘTI**  
**JUDEȚUL VÂLCEA**



Sat Stoenеști, strada Principală, nr. 30, Cod fiscal : 2541649  
Tel / Fax 0250 / 753077 sau 0250 / 753061, E-mail: [primariaberislavesti@yahoo.com](mailto:primariaberislavesti@yahoo.com)

Nr. <sup>296</sup>..... din <sup>17</sup> ianuarie 2022

**RAPORT**  
**privind starea economică , socială și de mediu a Comunei**  
**BERISLĂVEȘTI pe anul 2021**

În anul 2021, activitatea autorității locale s-a desfășurat în serviciul colectivității locale, pentru a oferi servicii de calitate cetățenilor comunei, iar activitatea primarului și a viceprimarului s-au desfășurat în acord cu interesele generale ale Comunei Berislăvești, vizând atragerea de fonduri europene nerambursabile și de investitori, utilizând în mod eficient resursele financiare disponibile și respectând principiul transparenței decizionale. Au fost duse la bun sfârșit o serie întreagă de proiecte începute și au fost puse bazele unor alte proiecte viitoare.

Activitatea Primăriei a fost orientată, în special, spre îndeplinirea obiectivelor stabilite de administrația publică locală, aplicarea Hotărârilor Consiliului Local Berislăvești, respectând obligațiile și atribuțiile stabilite de lege și alte acte normative.

Comuna Berislăvești are o populație de 2948 locuitori, în localitate fiind 1250 locuințe, astfel: 480 locuințe din lemn, 570 locuințe din cărămidă și 100 locuințe din alte materiale.

Structura fondului funciar se prezintă astfel: total fond funciar - 6699 ha, din care - suprafața agricolă = 3299 ha (arabil -531 ha, pășune - 1654 ha, fânețe - 963 ha,

livezi -151 ha), suprafața de păduri -2927 ha, ape și bălți - 59 ha, alte suprafețe - 284 ha (200 ha teren nefolosite și 84 ha zone construite).

Pe raza comunei există instituții și obiective, precum: Primăria, Postul de poliție, un nr. de 3 unități școlare, (școala gimnazială și două grădinițe din care, una cu program normal și una cu program prelungit), 5 cămine culturale, dispensar medical, 5 biserici, oficiu poștal, centrală telefonică digitală, rețea de televiziune prin cablu, abator.

Funcționează deasemenea un nr. de circa 20 agenți economici la care predomină activitatea de comerț cu amănuntul în magazine nespecializate, cu vânzarea predominantă de produse alimentare, băuturi și tutun.

### **I.Starea economică.**

În anul 2021 pe plan local un aspect deosebit l-au prezentat acțiunile administrației locale cu privire la îmbunătățirea infrastructurii din comună, amintind în acest sens:

-Finalizarea obiectivului de modernizare a infrastructurii rutiere de interes local în Comuna Berislăvești, proiect derulat prin fonduri europene nerambursabile, finanțate de AFIR, ce a constat în modernizarea drumului comunal D 15 și a unui număr de 9 drumuri de interes local.

- Modernizarea a 21 drumuri de interes local în Comuna Berislăvești, proiect finanțat prin PNDR II, prin fonduri alocate de ministerul Dezvoltării.

- Lucrări de reparații și întreținere a drumurilor de interes local, finanțate prin bugetul local : Bădești, Lotreni, Năsturești și Căprucești.

-Finanțarea, cu suma de 97.000 lei din Fondul de Intervenție la dispoziția Guvernului, pentru realizarea lucrărilor de consolidare și punere în siguranță a podețului peste torentul Valea calului, pct. Pereni-Bădești, sat Rădăcinești.

Totodată, a fost depus , prin Programul Național de Investiții « Anghel Saligny » proiect pentru modernizare drumuri comunale și de interes local, pentru modernizarea a 12 drumuri de interes local și podului din pct. Lotreni, sat Rădăcinești.

Au fost finalizate lucrările la obiectivul de investiții Înființare grădiniță cu program prelungit în Comuna Berislăvești, obiectiv realizat prin fonduri europene nerambursabile, finanțate de AFIR.

S-a finalizat execuția de lucrări pentru realizarea amenajărilor la obiectivul de investiții Grădiniță cu program normal 3 săli de grupă în Comuna Berislăvești, județul Vâlcea, respectiv a fost realizată împrejmuirea , s-a realizat amenajarea unui loc de joacă și s-a extins magazia de lemne.

Au început lucrările pentru implementarea proiectului Înființare rețelei inteligente de transport distribuție gaze naturale.

Prin Programul Național de Investiții Anghel Saligny, a fost depusă cerere de finanțare pentru înființare rețea de canalizare menajeră în Comuna Berislăvești, județul Vâlcea.

S-au realizat în permanență lucrări de curățenie, întreținere parcuri, locuri de joacă, șanțuri aferente terenurilor din proprietatea comunei.

Prin Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public derulat prin Agenția Fondului de Mediu a fost depus proiect pentru creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public în Comuna Berislăvești, județul Vâlcea.

S-au realizat servicii de ridicări topografice la mai multe obiective din comună, precum drumuri comunale , ulițe satești, având în vedere necesitatea intabulării

acestora pentru depunerea proiectelor, precum și pentru intabulare terenuri, în vederea vânzării acestora pentru realizarea unor investiții în zonă.

Au fost acordate sumele convenite atât asistentilor personali și a persoanelor care au optat pentru indemnizații, nefiind înregistrate restanțe, în acest sens la sfârșitul anului 2021.

Salariile personalului administrației publice locale, cu toate drepturile prevăzute de lege au fost acordate corespunzător, pe întreg anul 2021.

## **II. Starea socială.**

Numărul persoanelor care s-au adresat biroului de asistență socială din cadrul primăriei, care au depus cereri și dosare pentru obținerea unui drept social conform legii, a fost mai mic în comparație cu anii anteriori, aspect care se datorează modificării legii asistenței sociale în sensul implementării unor măsuri mai restrictive la acordarea de drepturi sociale și al monitorizării stricte a acelor care pot beneficia de aceste drepturi.

Serviciul de asistență socială a prestat în cursul anului 2021 către beneficiari o serie amplă de servicii sociale. Astfel, în cursul anului s-au aflat în evidență un număr de 13 asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav și 38 beneficiari de indemnizație pentru persoanele cu handicap grav sau accentuat. Au fost înregistrate un număr de 46 dosare de ajutor social în plată, acordat în baza legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat în plată. Au fost înregistrate un număr de 21 dosare pentru acordarea alocației de susținerea familiei, un număr de 8 dosare pentru acordarea alocației de stat și un număr de 9 dosare pentru acordarea indemnizației de creștere a copilului. Au fost întocmite un număr de 116

dosare pentru acordarea ajutorului de încălzire. În cursul anului 2021 au fost întocmite un număr de 106 anchete sociale pentru comisia de expertizare a capacității de muncă, pentru acordarea de bursă și « bani de liceu » sau solicitate de diverse instituții, precum și un număr de 9 anchete sociale pentru plasamentul familial.

### **III.Starea de mediu.**

Protecția mediului constituie o prioritate a dezvoltării economico -sociale și are ca scop obținerea unui mediu curat și sănătos care să nu afecteze prioritățile de dezvoltare a generațiilor prezente și viitoare, ca urmare este necesară asigurarea protecției mediului înconjurător, conservarea resurselor naturale, creșterea nivelului de educație și de conștientizare a populației privind realizarea acestor obiective. Un rol important în realizarea și păstrarea unor condiții optime pentru protecția mediului revine administrației publice. Pe tot parcursul anului 2021 au fost organizate acțiuni de curățenia localității, prin : curățarea și igienizarea căilor de acces permanent, dezăpezirea căilor publice, întreținerea spațiilor verzi și a terenurilor de joacă pentru copii, curățirea malurilor și a capetelor de pod de depozitățile de deșeuri, curățarea albiilor râurilor de deșeuri ,etc .S-au vopsit bordurile trotuarelor și a podurilor, s-au montat plăci cu interzicerea aruncării gunoaielor în locuri nepermise.

Administrația publică locală a asigurat aplicarea prevederilor OG nr. 21/2002 aprobată și completată prin legea nr. 515/2002 privind salubritatea localităților urbane si rurale, OUG nr. 195/2005,privind protecția mediului cu modificările și completările ulterioare.

**PRIMAR,**  
**Popescu Nicolae**

